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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA LEGISLATURA 
 
Aos oito dias do mês dezembro do ano de dois mil e nove, às dezesseis horas, na Sala das Sessões Deputado 

“Clóvis Motta”, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados ROBINSON FARIA e VIVALDO COSTA, 

Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados LEONARDO NOGUEIRA e PAULO DAVIM, presentes na Casa os 

Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, ANTÔNIO JÁCOME, ARLINDO DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO 

MINEIRO, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, LAVOISIER MAIA, LEONARDO NOGUEIRA, LUIZ ALMIR, PAULO DAVIM, ROBINSON 

FARIA, VIVALDO COSTA, ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO(ausência 

justificada), GILSON MOURA, GUSTAVO CARVALHO, JOSÉ ADÉCIO, MÁRCIA MAIA(ausência justificada), NÉLTER 

QUEIROZ, POTI JÚNIOR, RICARDO MOTTA(ausência justificada), WALTER ALVES e WOBER JÚNIOR, havendo número 

legal, a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, 

constou: Mensagem 116/2009-GE, encaminhando Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a dispensar juros 

e multas, bem como a conceder remissão parcial de correção monetária de débitos inscritos em dívida ativa e 

dá outras providências; Mensagem 117/2009-GE, encaminhando Projeto de Lei que dá nova redação aos artigos 5º 

e 7º da Lei 7.792, de 28 de dezembro de 1999, que tratam da concessão da remissão de débitos fiscais e dá 

outras providências; Mensagem 118/2009-GE, encaminhando Projeto de Lei que altera a Lei Estadual 9.059, de 

25 de janeiro de 2008, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Estado para o quadriênio 2008-2011; Projeto de 

Lei do Deputado ARLINDO DANTAS, reconhecendo como de Utilidade Pública o Clube Atlético Potengi, com sede e 

foro nesta Capital; Projeto de Lei do Deputado POTI JÚNIOR que implanta o Ensino da Educação Musical como 

parte integrante do Núcleo Comum Obrigatório da Grade Curricular das Escolas Estaduais de Níveis Fundamental 

e Médio no Estado do Rio Grande do Norte; dois Requerimentos do Deputado PAULO DAVIM, solicitando à 

Secretaria de Educação a distribuição de material informativo acerca do vírus Influenza A(H1N1) e álcool gel 

nas escolas públicas do Estado;  e encaminhando moção de aplausos à Diretora do Sindicato dos Trabalhadores 

em Saúde do Rio  Grande do Norte e aos demais membros da Diretoria Colegiada da Chapa 1, pela vitória na 

última eleição; três Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, sugerindo à Secretaria dos Recursos 

Hídricos agilidade na regularização do abastecimento de água potável em Patu; e parabenizando os Municípios 

de Grossos e Itaú, pelo aniversário de emancipação política; quatro Requerimentos do Deputado ARLINDO 

DANTAS, propondo à Secretaria dos Recursos Hídricos a perfuração e instalação de poços tubulares nos Sítios 

Pororoca, São Francisco, Lagoinha e Mundo Novo, em Vera Cruz; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL 

FERREIRA, solicitando às Secretarias: de Defesa Social o aumento do efetivo policial de Florânia; e dos 

Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de poços tubulares nas Comunidades Lagoa Limpa dos Fernandos, 

em Nova Cruz; Cacimba de Pedra, em Currais Novos; sugerindo à Companhia Estadual de Habitação e 

Desenvolvimento Urbano(CEHAB), a inclusão de Ceará-Mirim no Programa de Melhorias Habitacionais; e 

encaminhando moção de congratulações ao Município de Ipanguaçu, pelo aniversário de emancipação política; 

cinco Requerimentos do Deputado LAVOISIER MAIA sugerindo às Secretarias: de Educação, a construção de uma 

Escola Estadual de Primeiro Grau no Assentamento Primeiro de Maio, em Caraúbas; de Infraestrtura, a 

construção de um Centro de Esporte e Lazer na Praça de Eventos; e de um Centro Múltiplo Uso, ambos em 

Caraúbas; e encaminhando votos de louvor aos Municípios de Macaíba e Lagoa de Velhos, pelas comemorações do 

dia da Padroeira; Ofícios: nº 267/2009-GP/EMPROTUR, comunicando a celebração de Convênio com a Prefeitura de 

Vera Cruz; nº 603/2009-SNPDDH/SEDH/PR, informando a celebração do Terceiro Termo Aditivo ao Convênio 

191/2009; nº 0294/2009-COPES PCPR II, encaminhando a relação dos Convênios celebrados entre a Secretaria de 

Assistência Social e Órgãos da Administração Pública Estadual, Municipal e Entidades Privadas; nº 2447/2009-

SEEC/GS, informando a celebração do Convênio 146/2009 com a Prefeitura de São João do Sabugi; nº 

003882/2009-MEC/INEP/DGP/CGRL, informando a celebração de Convênio com a Secretaria Estado de Educação. 

Deputado ANTÔNIO JÁCOME, em Questão de Ordem, anunciou a composição da Comissão Parlamentar Especial para 

intermediar o processo de negociação entre os membros da FEMURN e o Poder Executivo, com relação ao Projeto 

de Lei de redistribuição do ICMS. O Deputado sugeriu que o Presidente desta Casa Legislativa, Deputado 

ROBINSON FARIA, Presidisse a Comissão e agendasse uma reunião para o dia seguinte a fim de promover o 

andamento dos entendimentos. Deputado LUIZ ALMIR, em Questão de Ordem, justificou seu posicionamento a 
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respeito da  Relatoria do referido Projeto na Comissão de Constituição Justiça e, em seguida, indicou o nome 

do Deputado PAULO DAVIM(PV), para participar da Comissão Especial. Ainda em Questão de Ordem, o Deputado 

PAULO DAVIM registrou a presença, nas galerias, de servidores da Saúde que buscam o apoio dos Parlamentares 

para a aprovação da Emenda de sua autoria ao Orçamento Geral do Estado/2010, visando à permissão da 

atualização do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da categoria; e Deputado LUIZ ALMIR anunciando que 

também subscreveu a supracitada Emenda. Havendo ORADORES INSCRITOS, o Deputado JOSÉ DIAS inicialmente 

anunciou a realização de Sessão Solene, no dia seguinte, às dez horas, em comemoração ao centenário de 

criação da Diocese do Rio Grande do Norte e noventa anos de fundação do Seminário Dom Pedro. Em seguida 

voltou a tecer considerações sobre a redistribuição de parcela do ICMS no Estado e criticou a contraproposta 

governamental considerando-a “mirabolante”. Deputado VIVALDO COSTA, no exercício da Presidência, anunciou 

que o Comitê de Imprensa deste Poder Legislativo elegeu como Parlamentar do Ano de 2009, o Deputado ROBINSON 

FARIA. Comunicou que foram votados ainda os Deputados GETÚLIO RÊGO, FERNANDO MINEIRO, RICARDO MOTA, PAULO 

DAVIM e MÁRCIA MAIA. Com a palavra o Deputado LEONARDO NOGUEIRA inicialmente saudou os servidores da saúde 

presentes nas galerias e externou seu apoio à Emenda do Deputado PAULO DAVIM, informando que a propositura 

trata de um consenso dos Membros da Comissão de Saúde e subscreveu a propositura. A seguir também discorreu 

sobre o Projeto de redistribuição do ICMS, ressaltando a aflição de alguns gestores municipais do Estado 

diante da dificuldade financeira. Por fim, enalteceu a postura do Presidente desta Casa Legislativa pelo 

empenho em buscar uma solução viável para o impasse. Foi aparteado pelo Deputado LAVOISIER MAIA, ressaltando 

a importância da participação deste Poder Legislativo, junto ao Governo, no sentido de encontrar um desfecho 

satisfatório para todo o Estado; Deputada LARISSA ROSADO, destacando o esforço da Governadora com o objetivo 

de encontrar uma solução favorável que atenda a reivindicação de os todos Municípios; e Deputado FERNANDO 

MINEIRO defendendo uma reforma tributária nacional e uma discussão ampla a respeito do tema. Retomando o 

pronunciamento o Orador saudou a torcida rubro-negra pela conquista do campeonato brasileiro 2009. Deputado 

VIVALDO COSTA, no exercício da Presidência, convidou a todos para participarem de  Sessão Solene, no dia 

seguinte, às dez horas, em comemoração ao centenário de criação da Diocese de Natal e noventa anos de 

fundação do Seminário Dom Pedro. Com a palavra o Deputado FERNANDO MINEIRO a princípio externou seu 

posicionamento a favor da Emenda do Deputado PAULO DAVIM, destinada ao setor da saúde. Registrou a presença, 

nas galerias, de representantes dos Movimentos em prol da igualdade racial no Rio Grande do Norte, os quais 

pedem agilidade nos trâmites do Projeto de Lei de criação do Conselho Estadual da Igualdade Racial. 

Continuando, reportou-se sobre o interesse do Município de Natal em modificar o Contrato de Concessão de 

Águas e Esgotos celebrados com a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN). O Deputado 

criticou a possível alteração alertando que o Executivo Municipal pretende permitir esses serviços à 

iniciativa privada. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar. Na ausência de quorum para 

deliberar, as matérias em pauta foram anunciadas para a próxima Sessão: Requerimento da Deputada MÁRCIA 

MAIA, solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem ao Programa Educacional de Resistência às 

Drogas(Proerd); e Requerimento do Deputado WALTER ALVES, solicitando a realização de Sessão Solene em 

homenagem aos setenta e cinco anos do Departamento Nacional de Produção Mineral(DNPM). Facultada a palavra 

às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram treze Senhores Parlamentares, convocando Outra 

Ordinária, para amanhã, à hora Regimental, e uma Extraordinária, com o objetivo de apreciar Projetos de 

Resolução para a outorga de Títulos Honoríficos de Cidadãos Norte-rio-grandenses.  

 

 Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 10 de 

dezembro de 2009. 

 

A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 

matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores:   

 
 

Presidente 
 
 
       1º Secretário                                                                    2º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
ATA DA CENTÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA LEGISLATURA 

Aos nove dias do mês dezembro do ano de dois mil e nove, às dezesseis horas, na Sala das Sessões Deputado 

“Clóvis Motta”, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados POTI JÚNIOR, PAULO DAVIM e ROBINSON 

FARIA, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e WALTER ALVES, presentes na 

Casa os Excelentíssimos Senhores Deputados ARLINDO DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GESANE 

MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, LAVOISIER MAIA, MÁRCIA MAIA, 

NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, POTI JÚNIOR, RICARDO MOTTA, ROBINSON FARIA, VIVALDO COSTA, WALTER ALVES, WOBER 

JÚNIOR ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, ANTÔNIO JÁCOME, GUSTAVO CARVALHO, 

LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada) e LUIZ ALMIR, havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura 

da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, constou: Requerimento do Deputado NÉLTER 

QUEIROZ, encaminhando voto de congratulações à Diocese de Caicó, pelo setuagésimo aniversário de criação; 

Requerimento da Deputada LARISSA ROSADO, propondo à Junta Comercial do Estado a designação de um Julgador 

Singular para a Cidade de Mossoró; Requerimento do Deputado ROBINSON FARIA, encaminhando à família do senhor 

Antônio Rodrigues de Carvalho, voto de profundo pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado POTI 

JÚNIOR, sugerindo à Secretaria de Saúde uma ambulância para o Município de Itaú; quatro Requerimentos do 

Deputado LEONARDO NOGUEIRA, propondo à Secretaria de Saúde, a construção e instalação de Unidades Básicas de 

Saúde nos Municípios de Serra do Mel, Riacho da Cruz e Parnamirim; e parabenizando o Município e São Miguel, 

pelo aniversário de emancipação política; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando às 

Secretarias: de Defesa Social, o aumento do efetivo policial de Ceará-Mirim; e dos Recursos Hídricos, a 

perfuração e instalação de poços tubulares nas Comunidades Pedra Tapada, em Nova Cruz; e Boa Vista, em 

Currais Novos; propondo à Companhia Estadual de Habitação e Desenvolvimento Urbano(CEHAB), a inclusão do 

Município de Parazinho no Programa de melhorias habitacionais; e a construção de cinquenta casas populares 

no Município de Macaíba; Ofícios: nº 278/2009-GSA/SEDEC, comunicando a celebração do Convênio de Cooperação 

Técnica com a Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas do Rio Grande do Norte(FCDL); nº 2178/2009-

GS/SEARA, informando a disponibilidade financeira referente ao Convênio SEJUC/SEARA; nº 0299/2009-COPES PCPR 

II, encaminhando a relação dos Convênios celebrados entre a Secretaria de Assistência Social e Órgãos da 

Administração Estadual, Municipal e Entidades Privadas; nº 714/2009-AJ-PGJ/RN, encaminhando Exposição de 

Motivos, visando a edição de Lei Complementar Estadual que dispõe sobre a alteração e revogação de 

dispositivos do Artigo 29 da Lei Complementar 141, de 9 de fevereiro de 1996; e nº 716/2009-AJ-PGJ/RN, 

encaminhando Exposição de Motivos, com relação a edição de Lei Complementar Estadual que dispõe sobre a 

revogação de dispositivos da Lei Complementar 141, de 9 de fevereiro de 1996. Por intermédio de Questões de 

Ordem os Deputados WALTER ALVES e EZEQUIEL FERREIRA saudaram os servidores da saúde, presentes nas galerias, 

congratularam-se com a reivindicação da categoria e comprometeram-se em votar favorável a Emenda da autoria 

do Deputado PAULO DAVIM ao Orçamento Geral do Estado/2010, referente à adequação do Plano de Cargos, 

Carreiras e Salários. Havendo ORADORES INSCRITOS, o Deputado JOSÉ DIAS teceu esclarecimentos a respeito da 

Emenda da sua autoria ao Projeto de Lei de redistribuição do ICMS no Estado. Repercutiu matéria veiculada no 

jornal Tribuna do Norte, na qual, segundo o Parlamentar dar a entender que a apresentação da sua propositura 

no início do processo teria o intuito de protelar o seu trâmite. O Deputado contraditou a informação e 

esclareceu que a supracitada Emenda foi apresentada no início da tramitação do processo e tem por objetivo 

sugerir ao Poder Executivo, apoio aos Municípios que apresentaram perdas na arrecadação. Em aparte o 

Deputado GETÚLIO RÊGO informou que o Parecer objeto da matéria, não foi apresentado na Comissão de 

Constituição e Justiça no tempo Regimental e o prazo de tramitação foi expirado nas Comissões Técnicas. Com 

a palavra o Deputado WALTER ALVES reportou-se acerca dos últimos dados do Instituto Brasileiro de Geografia 

e Estatística(IBGE) a respeito do Produto Interno Bruto(PIB) Brasileiro. O Deputado fez seu pronunciamento 

por escrito, o qual se encontra anexado nesta Ata.  O último Orador, Deputado FERNANDO MINEIRO, voltou a 

discorrer sobre a proposta da Prefeitura do Natal em modificar a Lei de concessão à Companhia de Águas e 

Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN) para o abastecimento de água e o esgotamento sanitário. O Deputado 

externou preocupação com a decisão por entender que o Projeto privatiza o sistema de abastecimento de água e 



 ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
 SECRETARIA LEGISLATIVA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 59ª LEGISLATURA  
 NATAL, 17.12.2009                BOLETIM OFICIAL 2601        ANO XX         QUINTA-FEIRA 

 8

de esgotos na Capital; e solicitou o apoio do Deputado PAULO DAVIM para que seja revisto junto à área 

jurídica da Prefeitura, a nova redação do artigo dois, inciso sexto, da Lei de Concessão à CAERN. Deputado 

PAULO DAVIM, no exercício da Presidência, também manifestou preocupação com o Projeto e informou que a 

matéria se encontra em discussão no Conselho Municipal de Saneamento Básico (COMSAB), e associou-se a 

inquietação do Deputado FERNANDO MINEIRO. Anunciada a ORDEM DO DIA, constou: Projeto de Lei do Poder 

Judiciário do Rio Grande do Norte, que dispõe sobre as custas processuais, emolumentos, fundos de 

compensações dos registradores civis das pessoais naturais e taxas de fiscalização, e dá outras 

providências. Na ausência de quorum para deliberar, as matérias em pauta foram anunciadas para a próxima 

Sessão: Requerimento da Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem ao 

Programa Educacional de Resistência às Drogas(Proerd); e Requerimento do Deputado WALTER ALVES, solicitando 

a realização de Sessão Solene em homenagem aos setenta e cinco anos do Departamento Nacional de Produção 

Mineral(DNPM). Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. 

De conformidade com a deliberação em Reunião de Lideranças foram dispensadas as exigências e formalidades 

Regimentais das presentes matérias e a Presidência anunciou para a pauta da próxima Sessão: Projeto de Lei 

do Deputado WALTER ALVES, reconhecendo como de Utilidade Pública o Conselho Administrativo Residencial 

Parque Zona Sul, com sede e foro em Parnamirim; Projeto de Lei do Deputado GUSTAVO CARVALHO, reconhecendo 

como de Utilidade a Colônia de Pescadores e Aquicultores Z53, com sede e foro em Campo Grande; Projeto de 

Lei do Deputado LAVOISIER MAIA, reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação do Centro Social de 

Cultura e Lazer da Criança e do Adolescente, com sede e foro em Parnamirim; Projeto de Lei do Deputado 

FERNANDO MINEIRO, reconhecendo como de Utilidade Pública o Clube de Mães Maria Luiza Salviano de Serra Negra 

do Norte; Projeto de Lei do Deputado FERNANDO MINEIRO, reconhecendo como de Utilidade Pública a Federação 

Potiguar de Tênis de Mesa, com sede e foro em Natal; Projeto de Lei do Deputado FERNANDO MINEIRO, 

reconhecendo como de Utilidade Pública a Colônia de Pescadores de Parelhas RN Z-26; Projeto de Lei da 

Deputada MÁRCIA MAIA reconhecendo como de Utilidade Pública o Instituto Norte-rio-grandense da Cidadania São 

Judas Tadeu, com sede e foro em Natal; Projeto de Lei do Deputado VIVALDO COSTA reconhecendo como de 

Utilidade Pública o Clube da Melhor Idade “Caminhos da Vida”, com sede e foro em Natal; Projeto de Lei do 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação do Artesanato Curraisnovense 

(AAC), com sede e foro em Currais Novos; Projeto de Lei do Deputado ARLINDO DANTAS, reconhecendo como de 

Utilidade Pública a Associação Comunitária de Comunicação e Cultura do Arenã(ACCCA), com sede e foro em São 

José de Mipibu; Projeto de Lei do Deputado RICARDO MOTTA, reconhecendo como de Utilidade Pública a 

Associação Potiguar em Defesa da Cidadania – APDC, com sede e foro em Natal. Deputado FERNANDO MINEIRO, em 

Questão de Ordem, propôs que fosse anunciado para a pauta da Sessão seguinte o Projeto de Lei que concede 

progressão aos trabalhadores em educação do Estado e ressaltando a necessidade de se agilizar a votação para 

constar da folha de pagamento. Deputada LARISSA ROSADO informou a convocação de uma reunião de Lideranças 

para o dia seguinte com o objetivo de definir a pauta. A Presidência suspendeu a Sessão a fim de se chegar a 

um consenso sobre o anúncio da matéria. Reaberta, a Presidência de conformidade com as Lideranças anunciou 

para a pauta do dia seguinte o Projeto de Lei que concede progressão aos servidores públicos da Secretaria 

Estadual da Educação e Cultura, ocupantes dos cargos efetivos de professores, especialistas em educação e dá 

outras providências. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram 

dezenove Senhores Parlamentares, convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental, e uma 

Extraordinária, com o objetivo de apreciar Projetos de Resolução para a outorga de Títulos Honoríficos de 

Cidadãos Norte-rio-grandenses.  

 

 Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 14 de 

dezembro de 2009. 

 

A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 

matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores:   

 

Presidente 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

 

ATA DA CENTÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA LEGISLATURA 

 

Aos dez dias do mês dezembro do ano de dois mil e nove, às dezesseis horas, na Sala das Sessões Deputado 

“Clóvis Motta”, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados PAULO DAVIM, ROBINSON FARIA e 

LARISSA ROSADO, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados ARLINDO DANTAS e EZEQUIEL FERREIRA 

presentes na Casa os Excelentíssimos Senhores Deputados ANTÔNIO JÁCOME, ARLINDO DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, 

FERNANDO MINEIRO, GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, 

LAVOISIER MAIA, LUIZ ALMIR, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, POTI JÚNIOR, RICARDO MOTTA, ROBINSON 

FARIA, VIVALDO COSTA, WALTER ALVES, WOBER JÚNIOR, ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO 

DIAS, GUSTAVO CARVALHO e LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada),  havendo número legal a Sessão é aberta 

com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, constou: Projeto de Lei do 

Deputado VIVALDO COSTA reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação Rádio          

Comunitária – Campo Redondo; Projeto de Lei do Deputado ANTÔNIO JÁCOME, reconhecendo como de Utilidade 

Pública a Associação de Desenvolvimento Comunitário e Cultural São Bento(ADCCSB), com sede e foro em 

Mossoró; Projeto de Lei do Deputado WALTER ALVES, que cria a Escola Técnica Estadual do Rio Grande do Norte; 

Requerimento do Deputado NÉLTER QUEIROZ, sugerindo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do 

Norte(CAERN) a conclusão das obras de drenagem e saneamento básico da Rua Ulysses Caldas no Centro de Açu; 

Requerimento do Deputado POTI JÚNIOR, propondo à Secretaria de Defesa Social a construção de uma Delegacia 

de Polícia em Lagoa Nova;  Requerimento do Deputado ANTÔNIO JÁCOME, solicitando à Secretaria dos Recursos 

Hídricos a perfuração e instalação de poço artesiano no Sítio Gurjaú, em Coronel Ezequiel; Requerimento do 

Deputado ARLINDO DANTAS, sugerindo à Secretaria dos Recursos Hídricos a perfuração e instalação de poço 

tubular no Sítio Félix Lopes, em Macaíba; quatro Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, solicitando às 

Secretarias: de Saúde a construção e instalação de Unidades Básicas de Saúde(UBS) nos Municípios de Macaíba 

e Viçosa; e agilidade na regularização da distribuição dos medicamentos de alto custo, destinados aos 

pacientes cadastros na Unidade Central de Agentes Terapêuticos(Unicat), em Mossoró; e de Defesa Social, duas 

viaturas policiais para a Cidade de Ipanguaçu; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, 

solicitando às Secretarias: dos Recursos Hídricos a perfuração e instalação de poços tubulares no Povoado 

Santo Antônio, em Currais Novos; no sítio Relâmpago, em Nova Cruz; e na Comunidade Pereiros, em Parazinho; e 

encaminhando  moção de congratulações pelo aniversário de emancipação política de Viçosa; sete Requerimentos 

do Deputado WALTER ALVES, solicitando às Secretarias: da Agricultura, a construção de um Matadouro Público 

em São Tomé; de Defesa Social a reforma e reestruturação da Delegacia de Polícia, bem como o aumento do 

efetivo policial de São Tomé; propondo à Companhia Estadual de Habitação e Desenvolvimento Urbano(CEHAB), a 

construção de cem casas populares em São Tomé; e sugerindo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), a 

recuperação e sinalização dos trechos RN-203 – Barcelona; RN-003 – Várzea; e parabenizando ao Município de 

Boa Saúde, pelo aniversário de emancipação política; Ofício nº 2520/2009-SEEC/GS, comunicando a celebração 

do Convênio 147/2009 com o Município de Lagoa de Velhos, visando a realização de transporte escolar dos 

alunos da rede estadual de ensino da Zona Rural. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado JOSÉ 

DIAS inicialmente cobrou mais agilidade na tramitação de Projetos da sua autoria nas Comissões Técnicas, 

após análises constitucionais e legais. Em seguida contraditou informação veiculada no jornal Tribuna do 

Norte, na qual atribui a sua autoria uma Emenda ao Projeto de Lei de redistribuição do ICMS no Estado, cuja 

propositura retiraria um por cento dos setenta e cinco por cento do que é destinado ao Estado. O Parlamentar 

negou a iniciativa e teceu considerações sobre o seu posicionamento a respeito do Projeto. Foi aparteado 

pelo Deputado NÉLTER QUEIROZ, fazendo um relato do trâmite do Projeto de Lei de redistribuição do ICMS no 

Estado e criticando a interferência de outros interesses neste Poder Legislativo; Deputado GETÚLIO RÊGO, 

fazendo apelo para que o Poder Executivo envie a esta Casa um Projeto de compensação das perdas de recursos 

do Fundo de Participação dos pequenos Municípios do Estado o mais breve possível e sugerindo a suspensão da 

Sessão para aguardar a chegada da matéria; Deputada LARISSA ROSADO, informando que o Projeto de Lei de 

iniciativa Governamental de compensação aos Municípios encontra-se sob a análise da Consultoria Geral do 
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Estado, para ser encaminhado a esta Casa posteriormente; e Deputado ANTÔNIO JÁCOME, criticando a 

partidarização da discussão, acatando a sugestão do Deputado GETÚLIO RÊGO e lembrando a possibilidade da 

realização de Sessão na segunda-feira para receber o Projeto.  Deputado FERNANDO MINEIRO, em Questão de 

Ordem, sugeriu a inversão da Ordem da Sessão com o objetivo de apreciar o Projeto de Lei que concede 

progressão aos servidores da educação. Deputados JOSÉ DIAS e GETÚLIO RÊGO, em Questões de Ordem, acataram a 

proposta. Deputado NÉLTER QUEIROZ, em Questão de Ordem, sugeriu a realização de Sessões na segunda-feira à 

tarde e terça-feira pela manhã, para aguardar Mensagens Governamentais que beneficiam servidores do Estado; 

no que foi acatada pela Presidência. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar. Havendo 

matérias a deliberar, em pauta: Projeto de Lei que concede progressão aos servidores públicos da Secretaria 

Estadual da Educação e Cultura, ocupantes dos cargos públicos de provimentos efetivos de professores e 

especialistas em educação e dá outras providências, com Emenda Governamental. Fizeram declarações de votos 

favoráveis a matéria os Deputados NÉLTER QUEIROZ, destacando os investimentos do Governo Estadual na 

valorização dos servidores da educação; e FERNANDO MINEIRO, em nome dos servidores da educação, agradecendo 

aos Líderes Partidários pela dispensa dos trâmites Regimentais do Projeto, ao Presidente deste Poder 

Legislativo por atender a solicitação e a todos os Deputados pelo apoio à reivindicação dos servidores da 

educação. Em votação nominal: APROVADOS, POR UNANIMIDADE, O PROJETO ORIGINAL COM A EMENDA. Ainda foram 

submetidos à apreciação do Plenário, em bloco: Projeto de Lei do Deputado WALTER ALVES, reconhecendo como de 

Utilidade Pública o Conselho Administrativo Residencial Parque Zona Sul, com sede e foro em Parnamirim; 

Projeto de Lei do Deputado GUSTAVO CARVALHO, reconhecendo como de Utilidade a Colônia de Pescadores e 

Aquicultores Z53, com sede e foro em Campo Grande; Projeto de Lei do Deputado LAVOISIER MAIA, reconhecendo 

como de Utilidade Pública a Associação do Centro Social de Cultura e Lazer da Criança e do Adolescente, com 

sede e foro em Parnamirim; Projeto de Lei do Deputado FERNANDO MINEIRO, reconhecendo como de Utilidade 

Pública o Clube de Mães Maria Luiza Salviano de Serra Negra do Norte; Projeto de Lei do Deputado FERNANDO 

MINEIRO, reconhecendo como de Utilidade Pública a Federação Potiguar de Tênis de Mesa, com sede e foro em 

Natal;  Projeto de Lei do Deputado FERNANDO MINEIRO, reconhecendo como de Utilidade Pública a Colônia  de 

Pescadores de Parelhas RN Z-26; Projeto de Lei da Deputada MÁRCIA MAIA reconhecendo como de Utilidade 

Pública o Instituto Norte-rio-grandense da Cidadania São Judas Tadeu, com sede e foro em Natal; Projeto de 

Lei do Deputado VIVALDO COSTA reconhecendo como de Utilidade Pública o Clube da Melhor Idade “Caminhos da 

Vida”, com sede e foro em Natal; Projeto de Lei do Deputado EZEQUIEL FERREIRA reconhecendo como de Utilidade 

Pública a Associação do Artesanato Curraisnovense (AAC), com sede e foro em Currais Novos; Projeto de Lei do 

Deputado ARLINDO DANTAS, reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação Comunitária de Comunicação e 

Cultura do Arenã(ACCCA), com sede e foro em São José de Mipibu; Projeto de Lei do Deputado RICARDO MOTTA, 

reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação Potiguar em Defesa da Cidadania – APDC, com sede e foro 

em Natal. Em votação: FORAM TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. A Presidência suspende a Sessão para discutir 

as matérias que vão ser objetos da próxima pauta. Reaberta a Sessão é retomado o horário destinado aos 

Oradores Inscritos, com a palavra o Deputado NÉLTER QUEIROZ anunciou a deliberação da reunião de Lideranças 

a respeito das matérias. Lamentou a falta de tempo hábil para apreciar o Projeto de Lei de redistribuição da 

parcela do ICMS no Estado da autoria do Poder Executivo e fez apelo aos Prefeitos presentes nas galerias, 

para que acatem o Projeto de Lei da autoria do Deputado WOBER JÚNIOR, o qual tramita nas Comissões Técnicas 

desta Casa. O Deputado entende que a matéria minimiza a aflição dos gestores municipais em decorrência da 

crise financeira. Em aparte o Deputado GETÚLIO RÊGO esclareceu que a proposta não tem amparo Regimental e 

externou indignação pela falta de participação do Governo do Estado a fim de beneficiar os Municípios em 

dificuldades. Por fim registrou as presenças, nas galerias, dos Prefeitos da Região do Alto Oeste Potiguar. 

Continuam anunciados para a Sessão seguinte: Requerimento da Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando a realização 

de Sessão Solene em homenagem ao Programa Educacional de Resistência às Drogas(Proerd); e Requerimento do 

Deputado WALTER ALVES, solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem aos setenta e cinco anos do 

Departamento Nacional de Produção Mineral(DNPM). Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações 

PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. De conformidade com a deliberação em Reunião de Lideranças foram 

dispensadas as exigências e formalidades Regimentais das presentes matérias e a Presidência anunciou para a 

pauta da próxima Sessão: Projeto de Lei 171/2009-GE, que altera a Lei Estadual 9.167, de 8 de janeiro de 

2009; Projeto de Lei 134/2009-GE, que autoriza o Poder Executivo a conceder parcelamento de débitos fiscais 
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relacionados com o Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias(ICM) e o Imposto sobre 

Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 

Intermunicipal e de Comunicação (ICMS), e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar 025/2009-GE 

que institui o Conselho Estadual de Políticas de Promoção da Igualdade Racial(CONSEPPIR), junto à Secretaria 

de Estado da Justiça e da Cidadania(SEJUC), e dá outras providências; Mensagem nº 114/2009-GE, encaminhando 

Projeto de Lei Complementar que aumenta o efetivo do Quadro de Praças Policiais Militares Especialistas da 

Policia Militar do Rio Grande do Norte; Mensagem 121/2009-GE; Projeto de Lei 122/2009-GE que dispõe sobre a 

proibição do consumo de produtos derivados do tabaco em recintos coletivos fechados e dá outras 

providências; Mensagem 124/2009-GE; Projeto de Lei Complementar 026/2009-PGJ/RN que acresce e altera 

dispositivo da Lei Complementar nº 242, de 10 de junho de 2002, que institui o Plano de Cargos e Vencimentos 

dos Servidores do Poder Judiciário do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei Complementar 030/2009-PGJ/RN que 

dispõe sobre a alteração da Lei Complementar 404, de 24 de novembro de 2009; Projeto de Lei Complementar que 

dispõe o subsídio mensal dos membros da Magistratura Estadual e dá outras providências; Projeto de Lei 

Complementar 028/2009-PGJ/RN que dispõe sobre a alteração e revogação de dispositivos do Artigo 29 da Lei  

Complementar 141, de 09 de fevereiro de 1996; Projeto de Lei Complementar 029/2009-PGJ/RN, que dispõe sobre 

a extinção de cargos do Quadro de Servidores Auxiliares de Apoio Administrativo do Ministério Público do Rio 

Grande do Norte; Projeto de Lei Complementar 027/2009-GP/TCE da autoria do Tribunal de Contas do Estado, que 

dispõe sobre a estrutura organizacional desta Corte de Contas e dá outras providências, bem como as matérias 

de iniciativa dos Deputados discutidas na referida reunião. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e um Senhores Parlamentares, convocando Outra Ordinária, 

para segunda-feira, à hora Regimental, e uma Extraordinária, com o objetivo de apreciar Projetos de 

Resolução para a outorga de Títulos Honoríficos de Cidadãos Norte-rio-grandenses.  

 

 

 Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 14 de 

dezembro de 2009. 

 

A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 

matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores:   

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 

PORTARIA Nº 004//2009-PGAL 

  

 

   A PROCURADORA GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento da Procuradoria Geral da Assembléia Legislativa, 

aprovado pelo Ato da Mesa nº 139/2002, de 25 de junho de 2002, 

    

   RESOLVE:  

 

 

   APROVAR a tabela de férias, em anexo, dos Procuradores, Assessores 

Técnicos Legislativos, Assessores Técnicos Administrativos e Assessores Técnicos do Controle Interno, 

lotados no Quadro de Pessoal da Procuradoria Geral da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, referentes ao exercício 2010. 

 

 

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembléia, 

 

COMUNIQUE-SE. 

 

 Gabinete da Procuradora Geral da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, em 

Natal, 26 de novembro de 2009. 

 

 

 

 
Rita das Mercês Reinaldo 

Procuradora Geral 
 
 
Republicado por Incorreção 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
Anexo a Portaria nº 004/2009-PG 

 

TABELA DE FÉRIAS DA PROCURADORIA GERAL EXERCÍCIO 2010 

 

MATRÍCULA 

 

NOME DO SERVIDOR 

     

EXERCÍCIO 

          

PERÍODO 

155.081-0 ADELSON FREITAS DOS REIS 2010 01.02.10 A 02.03.10 

200.073-3 ADRIANA ANTUNES TORRES MARINHO 2010 01.02.10 A 02.03.10 

090.097-4 ALESSANDRU EMMANUEL PINHEIRO E ALVES 2008 04.01.10 A 04.03.10 

068.870-3 ANA MARIA PINHEIRO E ALVES 2009 04.01.10 A 01.02.10 

152.226-4 ÂNGELA MIRANDA LIMA 2010 03.05.10 A 01.06.10 

084.000-9 ÂNGELA MONTEIRO LIMA 2010 04.01.10 A 02.02.10 

154.852-2 ANSELMO COSTA DIAS 2009 04.01.10 A 02.02.10 

009.297-5 ANTOMAR LEITE DANTAS 2010 01.02.10 A 02.03.10 

091.898-9 CARLOS ANTÔNIO BEZERRA CUNHA 2010 01.02.10 A 02.03.10 

084.002-5 CARLOS EDUARDO MEDEIROS FONSECA 2009 04.01.10 A 02.02.10 

152.655-3 CÉSAR AUGUSTO DA COSTA ROCHA 2010 04.01.10 A 02.02.10 

157.500-7 DÉBORA KÁTIA MEDEIROS DE MORAIS 2009 04.01.10 A 02.02.10 

121.792-5 EDUARDO MEDEIROS DE AZEVEDO 2009 01.02.10 A 02.03.10 

084.494-2 EMIDIO  SALES DE ARAÚJO 2009 01.11.10 A 30.11.10 

153.379-7 ERICK WILSON PEREIRA 2010 01.03.10 A 30.03.10 

092.444-0 FLAVIO DELANO DIAS DO RÊGO 2010 04.01.10 A 02.02.10 

029.208-7 FRANCISCO DE ASSIS DA COSTA SOUZA 2009 01.02.10 A 02.03.10 

009.293-2 GEORGE QUEIROZ DA CUNHA 2009 01.03.10 A 30.03.10 

096.293-7 GLEIRE BELCHIOR DE AGUIAR BEZERRA 2009 01.07.10 A 30.07.10 

158.654-8 HERBERT COSTA GOMES 2009 01.02.10 A 02.03.10 

009.241-0 HUMBERTO COSTA DIAS  2010 01.03.10 A 30.03.10 

151.273-0 ISABELLE DA COSTA MESQUITA 2009 01.02.10 A 02.03.10 

066.441-3 ISRAEL FERREIRA NUNES NETO 2008 01.03.10 A 29.04.10 

067.018-9 JANDYRA ALAÍDE ESCOSSIA DE MELO 2008 01.02.10 A 01.04.10 

084.573-6 JOÃO MARIA TRAJANO SILVA 2009 01.02.10 A 02.03.10 

160.413-9 JOÃO NUNES JÚNIOR 2007 01.03.10 A 30.03.10 

010.312-8 JOSÉ AUGUSTO FREITAS DO REGO 2009 01.03.10 A 30.03.10 

156.942-2 JOSÉ DE PADUA MARTINS DE OLIVEIRA  2009 01.12.10 A 30.12.10 

099.303-4 KECIA MARIA SOARES ABDON 2010 04.01.10 A 02.02.10 

094.981-7 KRISTINE MAY SHELMAN DE SOUZA 2010 01.02.1O A 02.03.10 

150.310-3 LEILA MEDEIROS BRANDÃO FLORENCIO 2009 01.02.10 A 02.03.10 

160.168-7 LETICIA COSTA QUEIROZ FREIRE 2009 01.02.10 A 02.03.10 

153.096-8 LUCIO DE MEDEIROS DANTAS JUNIOR 2009 01.02.10 A 02.03.10 

153.101-8 LUIZ BENES LEOCÁDIO DE ARAÚJO 2009 01.03.10 A 30.03.10 

156.841-8 LUIZA DE MARILLAC R. Q. C. PEIXOTO 2010 01.02.10 A 02.03.10 

031.494-3 LUZIA DE SOUZA E SILVA AZEVEDO  2008 01.02.10 A 02.03.10 
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090.054-0 LUZIA PAIVA DO PATROCÍNIO 2010 01.02.10 A 02.03.10 

160.639-5 MARCOS ANTÔNIO TASSINO DE ARAÚJO 2009 01.02.10 A 02.03.10 

095.105-6 MARIA AUXILIADORA NUNES DO REGO 2009 01.02.10 A 02.03.10 

075.556-7 MARIA DAS GRAÇAS G. DE FARIA DINIZ 2010 01.04.10 A 30.04.10 

153.731-8 MARIA DE FATIMA DELGADO NOBRE 2010 01.02.10 A 02.03.10 

076.278-4 MARIA GORETTI DE PAIVA 2010 01.11.10 A 30.11.10 

067.039-1 MÁSPOLI CÂNCIO DE SOUZA 2010 01.03.10 A 30.03.10 

088.162-7 MAURICIO GURGEL PRAXEDES 2010 04.10.10 A 02.11.10 

009.386-6 OLGA MOREIRA TORQUATO DE ALMEIDA 2010 01.07.10 A 30.07.10 

091.142-9 PACÍFICO JOSE DANTAS FERNANDES 2009 01.11.10 A 30.11.10 

098.722-0  POSSIDÔNIO JOSÉ R. DOS SANTOS 2009 04.01.10 A 02.02.10 

090.050-8 RAQUEL CRISTINA MEDEIROS P. DIAS 2010 01.02.10 A 02.03.10 

076.487-6 RÉGIA MARIA RODRIGUES DE M. NUNES 2010 02.08.10 A 31.08.10 

075.094-8 REGINA MARIA DE ARAÚJO  2009 01.07.10 A 30.07.10 

099.238-0 REJANE CASTRO DA SILVEIRA FERREIRA 2010 01.02.10 A 02.03.10 

066.430 RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 2009 01.12.10 A 30.12.10 

083.008-9 ROSANE TEIXEIRA COSTA DIAS  2009 01.02.10 A 02.03.10 

163.119-5 ROSEMARY FÁTIMA LIMA PIRES 2010 01.02.10 A 02.03.10 

155.182-5 SERGIO AUGUSTO DIAS FLORÊNCIO 2009 01.02.10 A 01.04.10 

001.615-2 SERGIO AUGUSTO TEIXEIRA DE CARVALHO 2010 01.03.10 A 30.03.10 

099.055-8 SERGIO EDUARDO DA COSTA FREIRE 2009 01.03.10 A 30.03.10 

095.297-4 SILVANA MEDEIROS GURGEL DIAS 2009 01.04.10 A 30.04.10 

200.132-2 SIMONE DE ARAÚJO LEAL 2010 01.02.10 A 02.03.10 

066.940-7 SONALI ROSADO C. R. N. DOS SANTOS  2010 01.02.10 A 01.04.10 

001.625-0 TERCIO DE MIRANDA ROSADO FILHO 2010 04.10.10 A 02.11.10 

075.173-1 VALERIANO ALVES DA SILVA FILHO 2010 04.01.10 A 02.02.10 

154.784-4 VICENTE ALBERTO SEREJO GOMES 2010 01.02.10 A 02.03.10 

158.651-3 VIRGÍLIO OTÁVIO PACHECO DANTAS NETO 2010 01.07.10 A 30.07.10 

092.161-0 WASHINGTON ALVES DE FONTES 2010 01.02.10 A 02.03.10 

001.642-0 WERNER XIMENES HACKRADT  2010 04.01.10 A 04.03.10 

066.812-5 WILTON MARQUES DO MONTE LIMA 2009 04.01.10 A 04.03.10 

014.348-0 ZÉLIA TORQUATO DE OLIVEIRA 2010 01.02.10 A 02.03.10 

 

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembléia, 

COMUNIQUE-SE. 

 

 Gabinete da Procuradora Geral da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, em 

Natal, 26 de novembro de 2009. 

 
Rita das Mercês Reinaldo 

Procuradora Geral 
Republicado por Incorreção 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A  Nº 325/2009 - SAD 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de maio 

de 1997, e tendo em vista do que consta no Processo Administrativo nº. 1.329/2009-PL, 

 

 

R E S O L V E: 

 

     

Conceder ao servidor CAMILO DE PAIVA CANTÍDIO, Assistente Parlamentar de 

Nível Médio - PL-02, matrícula nº 1.688-8, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, 06 (seis) meses de Licença Prêmio referente ao período aquisitivo de 1998/2008, a ser 

gozada durante o período compreendido entre 01 de novembro de 2009 e 01 de maio de 2010. 

     

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 16 de dezembro de 2009. 

 

 
 
 

    RODRIGO MARINHO N FERNANDES 
               Secretário Administrativo 

 
          

       V I S T O: 
 

 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
    1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos do Parecer da Assessoria Técnicas, 

constantes as fls., 296 a 298 do Processo Nº. 1502/2009, referente a aquisição de bens móveis vinculados a 

Ata de Registro de Preço Nº. 19/2008 – Processo 190512/2009-2-TJ. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 13 de outubro de 2009. 

 

 

 
     

Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 

 
 

 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da inexigibilidade de licitação 

constante do Processo Nº. 1400/2009, tudo fulcrado no art. 25, II  da Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações 

posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 3 de novembro de 2009. 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1447/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 11 de novembro de 2009. 

 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 

 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da inexigibilidade de licitação 

constante do Processo Nº. 1592/2009, tudo fulcrado no art. 25, III  da Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações 

posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 23 de novembro de 2009. 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1411/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 25 de novembro de 2009. 

 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 

 
 
 
 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1506/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 25 de novembro de 2009. 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1553/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 25 de novembro de 2009. 

 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 

 
 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1604/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 25 de novembro de 2009. 

 

 
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO – 2009 
 
 
 
 

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das suas 

atribuições legais, HOMOLOGA E RATIFICA, todos os termos constante do Processo Nº 113/2009, tudo fulcrado no 

que dispõe o art. 59, parágrafo único da Lei nº 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

 

Fundação Djalma Marinho, em Natal, 26 de Novembro de 2009. 

   

 

 
_______________________________________ 
CÍCERO ANTÔNIO M. TORQUATO DE ALMEIDA 

Diretor Executivo 
 
 
 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1494/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 27 de novembro de 2009. 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1713/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 27 de novembro de 2009. 

 

 

Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 

 
 

 
 

 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1715/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 27 de novembro de 2009. 

 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1716/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 27 de novembro de 2009. 

 

 
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 

 
 

 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1718/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 27 de novembro de 2009. 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO /2009 

 

 

   O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA  todos os termos da dispensa de licitação constante 

do Processo Nº. 1719/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

   Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 27 de novembro de 2009. 

 

 

 
Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 

 
 
 
 

 
ATO HOMOLOGATÓRIO 

 
 
         O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos da dispensa de licitação constante do 

Processo Nº. 1720/2009, tudo fulcrado no que dispõe a Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

    

         Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ 

AUGUSTO", em Natal, 27 de novembro de 2009. 

 
 
 
 
 
 

Deputado RICARDO MOTTA 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS. 
Contratante: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RN. 
Contratado: DESIGNER BRASIL LTDA (CNPJ 24.189.219/0001-49).   
Objetivo: Prestação de serviços na decoração e ornamentação 
artística natalina da Sede do Poder Legislativo. 
Fundamentação: Art. 25, III da Lei Nº. 8.666/93, com suas 
alterações posteriores.  
Valor Global: R$ 70.000,00 (Setenta Mil Reais) 
Dotação Orçamentária: Elemento de Despesa – 3390-39 –  Fonte 
100. 
Vigência: 35 (Trinta e cinco) dias. 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 
Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal 24 de novembro de 2009. 
Contratante: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RN – 
Deputado Ricardo Motta – Primeiro Secretário - Contratado: 
DESIGNER  BRASIL  LTDA – Clodualdo Bahia Nogueira – CIC 
366.627.805-10 
Testemunhas: Ednaldo Cortez R. Siqueira – CIC 365.900.294-15 
– Wellington dos Santos Silva – CIC – 067.389.404-59 

 
 
 
 
 
 

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO DE CONTRATO DE CESSÃO DE DIREITO DE 
USO DE SOFTWARE 

CONTRATANTES: Fundação Djalma Marinho e Top Down Consultoria LTDA. 
OBJETIVO: Cessão de uso de software. 
FUNDAMENTAÇÃO: Art. 57, IV, da Lei 8.666/93, com suas alterações posteriores. 
VALOR ESTIMATIVO MENSAL: R$ 5.700,00 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Elemento de Despesa -3.3.90.39 – Fonte 100. 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 
AUGUSTO”, em Natal, 16 de Dezembro de 2009. 
Contratante: Fundação Djalma Marinho 
Contratado: Top Down Consultoria LTDA. 
Testemunhas:  

 
 
 
 
 
 

 EXTRATO DO QUINTO TERMO ADITIVO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO 
CONTRATANTES: Fundação Djalma Marinho e Walter Luiz Gomes Alcoforado. 
OBJETIVO: Prestação de Serviço de Consultoria. 
FUNDAMENTAÇÃO: Art. 13, III combinado com o art. 57, II, todos da Lei 8.666/93, com suas 
alterações posteriores. 
VALOR ESTIMATIVO MENSAL: R$ 1.500,00 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Elemento de Despesa -3.3.90.39 – Fonte 100. 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 16 
de Dezembro de 2009. 
Contratante: Fundação Djalma Marinho 
Contratado: Walter Luiz Gomes Alcoforado. 
Testemunhas:  

 
 


